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Compte rendu du CONSEIL d’ADMINISTRATION - MPT CHONY 
 

Du lundi 08 avril 2013 à 19 h  

 
 
Présent : Sylvie Monmagnon, Martine Vachier, Arlette Publier, Jean-Jacques Vachier, 
Jacques Petit, Frank Monmagnon, Michel Perrier (pour Quartouchony). 
 
Absent excusé : Sandra Guinet, Nathalie Berard, Anne Henou 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1. POINT SUR LES DIFFERENTES ACTIVITES :  
 

o Aquagym : Un premier cours a eu lieu le 2 Avril. 17 personnes étaient présentes. 
Un prix de 84 Euros sera demandé aux participants. 
Est-ce que le nouveau directeur entérine les cours du mois de juin 2013 ? Doit-on 
valider ceux-ci, de façon officielle ? 
On ne sait pas encore…..Jean-Jacques se renseigne. 

 
o Danse de société : Quid du choix fait par Josette de ne plus faire de cours de 

débutant  (départ en retraite ?) 
De plus, la danse de société ne veut pas participer au gala. 
 

Un CV  intéressant, combinant danses société + danses latines a été reçu par la 
MPT. Cette personne peut-elle faire le cours débutant à la place de Josette ? Un 
contact sera pris. 

 
o Eveil danse : Quelle suite est donnée à la demande d’Anne-Laure (passage de ses 

cours du mercredi matin aux autres jours). 
 OK 
De plus : le prix des cours sera augmenté  

 

 
 
 
 

2. REUNION DES ANIMATEURS :  
 

Bilan de la réunion du lundi 26/03/2013 - Thème choisi pour le gala 
Présentes : Anne-Laure, Régine, Maryse, Chantal + Martine et Sylvie. 
Le thème retenu du Gala est la sorcellerie. 
Sylvie aimerait une phrase de bienvenue en Français, puis, pour faire participer les cours 
de langue, la même chose en Espagnol, Allemand et Japonais. 
A qui fait-on la gratuité ?--> A ceux qui sont déguisés. 
Il faut réactiver les bénévoles d’un jour pour aide le jour du gala (et la veille), et aide à 
la réalisation de costumes. 
Il faut prévoir notre entrée. Martine aimerait faire participer la salle. Lionel serait partant 
pour nous aider dans notre entrée sur scène, voire même, faire danser la salle. Il faut voir 
avec lui ce qu’il peut faire.  
Peut-on avoir un programme qui se transforme en baguette magique ? 
Nelly et Brigitte s’occupent de l’affiche. 
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3. HIP HOP // LIONEL FREDOC :  
 

Lionel pourrait être intéressé par la mise en place d’un cours de HIP HOP, pour adultes, 
combiné avec d’autres danses, 
Il a fait un cours identique à Romans l’an passé (75 élèves inscrits). Il connait déjà une 
quinzaine de personnes intéressées, qui viendraient ici. 
Il faut trouver un créneau pour la salle. Il y aurait le mercredi soir, il faut éventuellement 
s’arranger avec les autres professeurs. Avant de faire quoi que ce soit, Martine appelle 
Lionel pour voir combien d’heures il veut faire, et ses possibilités horaires. 
Garde-t-on Vincent pour les cours enfants ? Il faut déjà voir si la réunion entre Vincent 
et Lionel a eu lieu, et ce qui s’est dit. 
 

 

 
 

4. STAGES « DANSES DU MONDE » du 08/06/2013 :  
 

Affiches et tracts : Où en est on ?? .  
Brigitte a fait un projet d’affiche qui plaît bien. Il est retenu, et servira, en taille réduite, 
de tract. Martine s’en occupe. 
 

Inscriptions : Où, quand, comment ? Dernier délai ?  
Jusqu’au dernier moment, sur place. 
 

Quid du montant des inscriptions, pour les personnes extérieures ? et adhérentes à la 
MPT ? : Tout le monde payera 5 Euros. 
 
 
 

5. ASSURANCE DU BATIMENT :  
 
 

o AXA Assurances : Les courriers de résiliation ont été envoyés, et reçus par AXA 
Une des résiliations est « non recevable » selon AXA. Laquelle ? Pourquoi ? 
Sylvie rencontre AXA jeudi prochain pour avoir plus d’info. 

 
Autres assureurs contactés :  

 
 

o SWISS LIFE : Ne peut pas se faire. 
 
 

o MACIF : Etat d’avancement, suite devis demandé par Martine  
1100 euros pour les activités et 157 Euros pour les bâtiments et leurs contenu. 

 
o Crédit Mutuel : pas de réponse pour l’instant. 

 
o MAAIF : Une demande de devis va leur être envoyée (Martine). Cet assureur assure 

d’autres associations et devrait pouvoir faire une proposition intéressante. 
 

La décision sera prise quand tous les devis seront arrivés (mais avant le premier mai qui 
est la date de fin des contrats actuels) 
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6. POINT SUR LES SPECTACLES :  
 
 

« Fait maison, les bénévoles font leur show », le vendredi 05/04/2013, au Théâtre « Le 
Rhône ». 
Il n’y avait pas beaucoup de monde. Cette activité ne se refera donc plus au théâtre « Le 
Rhône ». 
Chaque MPT avait ¼ d’heure de participation à remplir comme elles le voulaient, mais il 
n’y avait pas de coordination globale. La Zumba a duré trop longtemps par rapport au 
reste. Les chorales ont duré aussi un peu longtemps. La danse orientale de la MPT, n’est 
pas venue mais le reste (poèmes) a été bien apprécié. 
Une réunion de bilan officielle aura lieu le 19. 
 
 

 
 
 
 
 

7. QUESTIONS DIVERSES :  
 

* Fin des cours à la MPT en 2013 : la semaine après le gala 
 
* Semaine d’essai : Est-ce qu’on la refait en juin (n’avait pas eu beaucoup de succès 
l’an dernier)  Non, mais on continue de faire des pré inscriptions en juin. 
On pourrait peut-être faire faire des essais lors de la journée porte ouverte le 7 
Septembre :  Oui 
Quartouchony pourrait faire également la promotion de ses activités ce jour là : Michel 
est intéressé. Il regarde ce qu’il est possible de faire. 
 
* Inscriptions à la rentrée : Jacques regarde comment peut se faire la rémunération 
d’une personne qui assurerait cette mission complètement. 
 
* Astronomie : La MPT a reçu une proposition d’activité sur ce sujet, mais il faut 
pouvoir assurer le déplacement des personnes à l’extérieur. A priori, la proposition n’est 
pas retenu, mais il sera demandé à l’animateur s’il veut faire une conférence sur le sujet. 
Cela permettra aussi de voir s’il y a un public intéressé par l’astronomie. 
 
* Quartouchony : Conférence vendredi prochain. Faut-il du matériel de projection ? 
Frank peut, à priori, prêter le sien, mais il ne sera pas là. 
Sondage Quartouchony : Pas de retour particulier pour l’instant. 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 


